

# 唐山31个居家养老服务中心完工

位于路南、路北、开平、古冶、丰润、丰南、高新和曹妃甸，累计建设面积超2.4万平方米

本报讯(记者刘超)12月12日,唐山市召开“社区和居家养老工程”新闻发布会。据悉,2018年,按照省、市“双创双服”活动要求,唐山市明确了三项重点任务:一是建设居家养老中心,在市中心区(路南、路北、开平、古冶、丰润、丰南、高新和曹妃甸)建设31个750平方米以上的居家养老服务点,覆盖80%以上城市街道;二是升级12349综合性居家养老服务信息平台,扩大服务范围及信息保障能力;三是建立经济困难高龄、失能老年人养老服务补贴制度。

今年唐山市居家养老中心建设任务占全

省总量的三分之一,其中:路南7个、路北10个、开平4个、古冶4个、丰润2个、曹妃甸2个、丰南、高新各1个。截至10月底,31个中心已完工,均按照省要求的时间节点完成了工程进度,累计建设面积超过2.4万平米,吸引社会资本投资3700余万元,提供就业岗位266个。

12349信息平台是居家养老服务热线电话,以“政府主导、企业参与”的运营模式,实现呼叫、服务相连接的一体化服务流程,为居家养老提供“助餐、助医、助洁、助购、助学、助急”等社区延伸性养老服务。今年,唐山市投入资

金28.6万元,对12349居家养老服务平台进行升级改造,目前已进入试运行。统计市辖区老年人基础信息28233条,登记经济困难80岁以上老年人2644名,累计发放老年人应急救援红手环3万余枚。下一步将以“红手环”公益发放为媒介,掌握社区老年人生活信息,利用大数据科学决策,通过数据筛选分析,精准掌握养老服务需求,为全面提升社区居家养老服务奠定基础。

今年6月份,唐山市民政局、市财政局联合印发了《关于开展经济困难失能、半失能老

年人能力评估的通知》,通过购买第三方服务,采取市辖区统一评估,直管县自行评估的形式,共完成3017名经济困难60岁以上失能老年人身体能力的评估工作,按照每人每月100元的标准发放补贴。目前,各县(市、区)均进入补贴发放阶段。

据了解,下一步将重点做好三个方面的工作:一是合理定位社区居家养老服务中心功能,进一步提高服务效率。二是加大居家养老服务组织与市场力量的培育力度。三是鼓励社会力量参与建设信息化服务平台。

## 单双号限行首日 交警俩小时逮着5辆涉牌车

本报讯(记者吴艳丽 通讯员宋任飞)12月12日是本轮机动车单双号限行的第一天,当日上午不到两个小时的时间里,唐山交警三大队就查获5辆遮挡和变造号牌车辆。

8时11分,交警在巡逻至龙华小区附近时,发现一辆白色东风日产小型越野车用两张彩纸分别遮挡住前后的号牌。该车驾驶人承认,因为当天限行,早上送孩子上学着急,认为自己走的路都是辅路,不会有交警,为了逃避100元的罚款,才做出的违法行为。

8时23分,交警在辖区巡逻至和顺园小区附近时,发现一辆黑色奔腾轿车用一张白纸遮挡住前牌照的后两位号码。据交警介绍,由于该车当日限行,驾驶人存在侥幸心理,认为来回的路程比较近,不会被交警发现,才做出遮挡号牌的违法行为。

8时52分,交警在缸窑路与龙华道交叉口执勤时,发现西口有一辆白色现代越野车,车牌号最后一位用白色纸片遮挡。据交警介绍,由于该车当天限行,驾驶人早上上班着急,为躲避100元限行罚款,才故意遮挡的号牌。

8时53分,交警在缸窑路与河西

路交叉口执勤时,发现路口西口,一辆白色现代轿车用红色胶条遮挡住号牌最后一位,立即将该车拦截。据交警介绍,该车属于当天限行车辆,因为早上着急送孩子还要去上班,时间比较紧张,为躲避100元限行罚款才出此下策。

9时58分,交警在北新东道与河西路交叉口执勤时,发现一辆白色长安轿车牌照尾数8非常干净,牌照其他数字却很脏,感觉很是蹊跷。交警立即将该车拦截进行检查,结果发现该车号牌的尾数8是用和牌照一样颜色的小铁牌粘贴的,该驾驶人的违法行为属于使用变造机动车号牌。据交警介绍,该车属于限行车辆,驾驶人为了逃避100元限行罚款,认为交警不会辨认出李逵和李鬼的区别,才大胆地变造了号牌。

当日早上不到两个小时的时间里,三大队交警就查处涉牌违法行为5起,其中四起为遮挡号牌,按交通法规定,驾驶人分别被处以罚款200元,记12分的处罚。另外一起为使用变造机动车号牌,按交通法规定,该车驾驶人应被罚款2000元,记12分,拘留15日以下,扣车,收缴伪造变造物品。



相关新闻

### 限行日越野车变身“VIP”

本报讯(记者吴艳丽 通讯员叶长文)唐山市交警五大队在市区单双号限行期间,查处一起故意遮挡机动车号牌的交通违法行为。

12月12日上午9时20分许,在建设路庆北道口处,一辆挂有“VIP”车牌的白色SUV正由北向南驶入执勤交警的视野,因该车辆涉嫌故意遮挡机动车号牌,执勤交警立即上前进行拦截,并示意车辆靠边停车,配合检查。

经检查,该车辆利用写有“VIP”字母的牌照套遮挡车辆原有号牌的行为已构成故意遮挡机动车号牌的交通违法行为。当民警询问驾驶人相关情况时,驾驶人表示这不是自己的车,上路前也并未注意检查。在了解情况后,民警现场对驾驶人进行了批评教育,并告知驾驶人驾车上路前,有义务保证车辆号牌的完整、清晰,一旦上路行驶,则表明驾驶人认可车辆状态。随后,民警依法对驾驶人进行了罚款200元、记12分的处罚。

## 青龙交警进村宣传

本报讯(记者张辉)为进一步加强农村道路交通安全管理工作,提高农村群众交通安全意识,12月11日,秦皇岛市青龙满族自治县公安局交警大队白家店中队来到辖区六柱坪村委会,开展交通安全宣传活动。

活动中,民警带着宣传展板和宣传资料开展道路交通安全宣传活动。面对面向该村干部和群众讲解了超员、超速、疲劳驾驶以及酒驾的危害

性。随后,民警通过观看宣传展板,发放宣传资料,讲案例的方式,对群众进行道路交通安全教育,要求驾驶员在驾驶车辆前检查车况,严禁疲劳驾驶,在夜间驾驶用好灯光,谨慎驾驶,安全出行。

此次警示教育,共展示安全教育展板6块,发放宣传资料200余张。通过活动的开展将安全教育工作做到了实处,有效预防了道路交通事故。

## 旧空调冷却塔处置公告

河北日报报业集团唐山分社拟公开处置两个旧空调冷却塔,欢迎有购买意向的单位和个人报名竞买。

设备情况:1号塔长4.4米、宽3.1米、高4.1米;2号塔长3.0米、宽2.0米、高4.4米,以实物为准报价。

存放地点:唐山市高新区建设北路170号冀东新闻中心院内。

报名时间:2018年12月13日-16日,8:30-11:45,13:30-17:30。

联系电话:0315—5939122、0311—67562778

报价地点:冀东新闻中心305室。

秦市第四医院健康讲堂:

## 免疫治疗是肿瘤治疗的终极必杀武器吗?

众所周知,2018年的诺贝尔生理学或医学奖颁给了两位科学家詹姆斯·P·艾莉森和本庶佑老师。这两位的主要成果是:抑制免疫系统负调节治疗肿瘤的免疫治疗。也是曝光率最高的PD-1/PD-L1抑制剂,那么此药效果如何?适合所有肿瘤人群么?今天为您揭开这一热点话题的神秘面纱。

什么是PD-1/PD-L1抑制剂?

PD-1抗体:首个不区分肿瘤来源的疗法!这是美国FDA基于肿瘤生物标志物而不是肿瘤瘤种批准的一个新药。谈到PD-1/PD-L1就不得不说说免疫系统的日常是如何工作的。免疫细胞里面的白细胞分为普通的白细胞和具有高强度杀伤力的T细胞,普通白细胞只负责对付小病毒小细菌,而当身体发生严重感染的时候T细胞就会迅速分裂展开地毯式的清扫以及杀伤,如果T

细胞一直不断分裂杀伤就会抢占正常细胞的资源,引起过度免疫。人体细胞是很聪明的,就在T细胞上装了一个停止按钮,如同遥控器的开关,当过度分裂的时候,人体自动调节让它停止,这就是两位科学家发现的免疫负反馈调节机制。肿瘤细胞是善于伪装的,它可以伪装成正常细胞去按T细胞的关关键,那么PD-1/PD-L1是什么呢,就是给关关键装个铠甲,长期待机,不能关机,这样T细胞就可以识别肿瘤细胞并杀伤肿瘤。

免疫治疗效果如何?

以PD-1/PD-L1免疫检查点抑制剂为代表的免疫治疗抗肿瘤谱广,可单药使用或联合化疗及靶向治疗,单药对淋巴瘤有效率可达60-70%,但对其它实体瘤有效率仅为20-30%,即使PD-L1高表达的非小细胞肺癌,有效率也仅有50%。因此,免疫治疗2.0时代的重点是明确最大获益人群,充分

体现精准治疗。

免疫治疗适合所有人么?

D-1抑制剂是当前肿瘤免疫治疗的代表类药物,其获批适应症多,覆盖瘤种广。此药最大的特点:治疗有效的患者在治疗后可以长期缓解,甚至停药后疾病仍然继续缓解。同时提醒大家,在看到PD-1效果的同时要理性客观看待其不良反应,不要盲目跟风用药。

最后,也是最重要的一点:无论哪种肿瘤治疗方法,都要结合患者的病理及检测结果等,个体化规范化治疗。在肿瘤治疗的精准时代,仍然有许多悬而未决的问题亟待解决,仍然有许多研究在不断尝试探索,所以,免疫治疗,未必是肿瘤治疗的终极必杀武器!若想要战胜肿瘤,让我们以积极健康的生活方式,预防肿瘤的发生才是王道。

秦皇岛市第四医院综合肿瘤科开展各种肿瘤化疗及新辅助化疗、姑息治疗、分子靶向治疗、介入治疗、中西医结合治疗和临终关怀的专科

室。临床化疗严格按照中国版NCCN指南进行治疗。每个病人的治疗方案经讨论后制定个体化剂量方案,并积极同外科、放疗科、介入科合作,对肿瘤患者进行综合治疗。开展锁骨下静脉、颈内静脉、股静脉、各种经外周静脉穿刺置管技术及植入式静脉输液港的维护及使用,腹腔积液、胸腔积液及心包积液采用腔内置管引流、局部灌注治疗,中药泡手泡脚改善化疗药物神经毒性的对症处理。

综合肿瘤科致力于打造秦皇岛市以诊治淋巴瘤为专业特色的科室,定期邀请天津市肿瘤医院淋巴瘤科专家、教授来院会诊,使淋巴瘤患者足不出市就可看知名专家。秦皇岛市第四医院综合肿瘤科以一个现代化、星级标准的综合肿瘤治疗中心展现在秦皇岛人民的面前。

本科室坚持以“患者至上、严谨求精”为思想工作指导,积极探索“以病人为中心”的多学科协作综合诊疗模式,大力提升诊疗水平,真诚服务于肿瘤患者。(赵月/文)